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задача 1Профиль респондентов 
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*- и 13-ти точечных направлений. 

Вопрос: Какой вид деятельности является основным для вашей организации (предприятия, фирмы, 
бизнеса)?Опрос проходил совместно с 

Министерством экономического 
развития Российской Федерации

В период с 1-20 сентября на 
главной странице портала «Мой 
бизнес»

340
предприятий приняло участие 12 

основных направлений 
предпринимательской 

деятельности*

Больше всего приняло участие 
представителей 
микропредприятий
(61% - 185 респондентов)

Вопрос: Как давно лично Вы 
занимаетесь бизнесом?

Вопрос:  Укажите, как вы считаете, ваше 
предприятие является 
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задача 1
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Знание национальных целей 

29%
знают о национальных целях

Вопрос: Знаете ли вы, что такое Национальные цели?

71%

29%
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Знание национальных целей 

ТОП-5
знающих о наццелях отраслей 

- образование и наука
- культура и спорт
- другие
- производство
- финансы, кредит и страховое 

дело
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Другое (укажите, что именно) 
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Распределение по отраслям предпринимательской деятельности

да нет
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задача 1
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Знание национальных целей 

Вопрос: Знаете ли вы, что такое Национальные цели?

Лучше всего знают о национальных 
целях

крупные предприятия 50%
средние предприятия

47%
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задача 1
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Разделение национальных целей 

89%
разделяют национальные цели 
(среди знающих  о них)

Вопрос: Знаете ли вы, что такое Национальные цели?

Вопрос: Разделяете ли вы Национальные цели?
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29%
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задача 1
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Разделение национальных целей 

94%
микропредпринимателей разделяют
национальные цели (среди знающих
о них)

67%
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Микропредприятия

Распределение по размеру предприятия  

да нет 

Вопрос: Разделяете ли вы Национальные цели?



задача 1
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Участие в реализации национальных проектов

Вопрос: Считаете ли вы свою организацию участником/реализатором нацпроектов?
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Считают свою организацию 
участником/реализатором
национальных проектов    (среди 
знающих национальные цели)   



задача 1
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Желание стать участником/партнером/реализатором нацпроектов 

88%
хотят  принять участие в  
реализации нацпроектов
(среди знающих национальные 
цели и не считающих свою 
организацию реализатором 
нацпроектов)

Вопрос: Хотели бы вы, чтобы ваша организация была стать
участником/партнером/реализатором нацпроектов? 

11,8%

88,2%

Нет
Да
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